

В целях проверки фактов, изложенных в обращении жительницы с. Ленинское Новосибирского района по вопросам демонтажа металлоконструкции на въезде в мкр. Олимп, создающей угрозу безопасности дорожного движения, ненадлежащей организации сбора и вывоза коммунальных отходов в мкр. Олимп в с. Ленинское Новосибирского района, **26.10.2023** проведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан – общественной приемной Губернатора области (далее – мобильная приемная Губернатора области).

В ходе работы мобильной приемной Губернатора области установлено следующее.

Металлическая конструкция на въезде в мкр. Олимп в с. Ленинское (далее – микрорайон) расположена на земельном участке, который находится в собственности третьих лиц (частная собственность), в связи с чем у администраций Новосибирского района и Морского сельсовета Новосибирского района отсутствуют правовые основания по демонтажу конструкции.

По информации инициативной группы жителей микрорайона, данная конструкция была установлена с целью ограничения движения грузового транспорта и сохранности дорожного покрытия улично-дорожной сети микрорайона и выразили мнение всех жителей микрорайона о ее сохранении, так как движению школьного транспорта и другим транспортным средствам конструкция не препятствует, а в дальнейшем на ней планируется разместить информационный щит с названием микрорайона.

В настоящее время на прилегающей к микрорайону территории (на частном земельном участке с согласия собственника), на въезде в микрорайон, установлен контейнер для сбора ТКО, объемом 8 куб.м. Вывоз ТКО производится по заявке администрации Морского сельсовета Новосибирского района МУП «Спецавтохозяйство» по мере его наполнения, но не реже 2-х раз в неделю.

Часть территории мест общего пользования в микрорайоне (проезды и прилегающая к ним территория) находится в муниципальной собственности и частично в частной. Оборудовать контейнерную площадку на муниципальных земельных участках не представляется возможным из-за отсутствия требуемых участков.

Вариант приема ТКО в пакетах или других предназначенных для их накопления емкостях, расположенных около каждого домовладения, затруднительно, в связи с тупиковыми проездами в микрорайоне (отсутствует возможность разворота спецтехники).

Также инициативная группа выразила мнение жителей микрорайона против кольцевого сбора ТКО, так как движение самосвала задним ходом создает повышенную опасность для населения.

Работа мобильной приемной



Металлоконструкция на въезде в мкр. Олимп





Контейнер для сбора твердых коммунальных отходов и мусора





Бак для сбора ТКО

